
1 

 

 

Ege Üniversitesi 

DTMK Çalgı Yapımı Ve Onarımı Bölümü 

Ders Değerlendirme Anketi Sonuç Raporu 

 

 Bölümde aktif kayıtlı öğrenci sayısı: 34 kişi    % 100 

 Ankete katılan öğrenci sayısı: 25 kişi   %73,5 

  Ders değerlendirme anketinde memnuniyet dereceleri, “Çok iyi”, “İyi”, “Orta”, 

“Zayıf”, “Fikrim yok” olarak belirlenmiştir. 

Genel değerlendirme oranı hesaplama yöntemi; “Çok iyi” ve “İyi” toplamı “İyi”, 

olarak değerlendirilirken “ Orta” ve “Zayıf” ise aynı şekilde dikkate alınmıştır. Ayrıca 

“Fikrim Yok” oranı da belirtilmiştir.  

 

1- Derslerin içeriği ile bu dersler için ayrılan zamanın uygunluğu;  

 

Birinci soruda ankete katılanların 

%56’sı “İyi”, %28’i “Orta”, %16’sı 

“Zayıf” şıkkını işaretlemişlerdir.  

 

 

 

     2- Derslerin 14 haftalık bir yarıyıl için yeterli kapsam ve zenginliği; 

 İkinci soruda ankete katılanların 

%28’i “İyi”, %44’ü “Orta”, %28’i 

“Zayıf” şıkkını işaretlemişlerdir.  
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3-Derslerin yeterli örnek ve uygulamalarla anlatılması; 

 Üçüncü soruda ankete katılanların 

%60’ı “İyi”, %32’si “Orta”, %8’i “Zayıf” 

şıklarını işaretlemişlerdir.  

 

 

4- Derslerin öğretiminde kullanılan yöntemlerin yeterliliği; 

 

  Dördüncü soruda ankete 

katılanların %60’ı “İyi”, %20’si “Orta”, 

%20’si “Zayıf” şıklarını işaretlemişlerdir.  

 

 

 

   5- Verilen ödevlerin derslere katkısı; 

            Beşinci soruda ankete katılanların 

%80’i “İyi”, %8’i “Orta”, %8’i “Fikrim 

Yok” ve %4’ü “Zayıf” şıklarını 

işaretlemişlerdir. 

 

 

6- Derslerin meslek gerekliliğindeki problemleri algılama ve çözmedeki katkısı; 

                Altıncı soruda ankete 

katılanların %68’i “İyi”, %24’ü “Orta”, 

%8’i “Zayıf” şıklarını işaretlemişlerdir.  
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7- Sınavlarda sorulan soruların ders içerikleriyle uygunluğu; 

        Yedinci soruda ankete 

katılanların %80’i “İyi”, %8’i “Orta”, 

%12’si “Zayıf” şıklarını 

işaretlemişlerdir.  

 

 

8- Sınavlar dışında öğrencilere quiz, proje, ödev, derse katılım, fikir beyan etme gibi 

çalışmalara verilen önem; 

Sekizinci soruda ankete 

katılanların %68’i “İyi”, %24’ü “Orta”, 

%8’i “Zayıf” ve %8’i “Fikrim Yok”  

şıklarını işaretlemişlerdir.  

 

 

  

 Ders değerlendirme sorularına genel olarak bakıldığında katılımcılar 

memnuniyetini;  

%62,5’si “İyi”, 

 %23,5’i “Orta”,  

%13’ü “Zayıf” 

           %2’si “Fikrim yok” şeklinde belirtmişlerdir 
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9- Dersler için ayırdığım toplam zaman (iş yükü), bu dersler ile ilgili belirlenen toplam iş 

yükü (ders, ödev, okuma, proje, sınav, vb.) ve kredisi ile yanda belirttiğim oranda 

uyumludur; 

                Dokuzuncu soruda ankete 

katılanların %20’i “İyi”, %36’sı “Orta”, 

%16’sı “Zayıf”, %28’i “Fikrim yok” şıklarını 

işaretlemişlerdir.  

 

 

 

10- Ders için ifade edilmiş olan öğrenme kazanımlarını (çıktılarını) yanda belirttiğim 

oranda kazandım; 

                Onuncu soruda ankete katılanların 

%12’si “İyi”, %36’sı “Orta”, %32’i “Zayıf”, 

%20’si “Fikrim yok”  şıklarını 

işaretlemişlerdir.  

 

 

 

Öğrencilerin derslere ayırdıkları zaman ve bu zaman doğrultusundaki 

kazanımları,  

%16’sı “İyi”, 

 %36’sı “Orta”,  

%24’ü “Zayıf” 

%24’sı “Fikrim yok” şeklinde belirtmişlerdir. 

 

 


